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第第第第１５１５１５１５回回回回富浦地区学校再編検討委員会富浦地区学校再編検討委員会富浦地区学校再編検討委員会富浦地区学校再編検討委員会    会議録会議録会議録会議録    

    

平成２３年２月３日（木） 午後７時 

南房総市役所別館１  大会議室 

記録者    小林敏夫 

出席委員   １８名 

欠席委員   渡辺委員 

 

１ 開 会 

 

２ 委員長挨拶  この検討委員会も３年前にスタートして、今日の会議をもって終了する

予定です。長い間、ありがとうございました。 

 

３ 教育長挨拶  新しい富浦小が新たな発展をするためには、地域の皆様方の協力が必要

です。また、これまでの各専門部会の皆様方に感謝致します。 

 

４ 報 告 

    第１４回議事録について 

❋別紙資料（第１４回富浦地区学校再編検討委員会会議録参照）により説明する。 

 

５ 議 事 

  事務局  これより議事に入ります。委員長に、議長をお願いします。 

  委員長  第１号議案「専門部会等の協議事項報告並びに承認について」の①、校歌校章

作成委員会報告をお願いします。 

  事務局  会議資料（２～４ページ参照）により説明する。その後、ＣＤを聴く。 

  委員長  今の校歌を聴いて、いかがでしょうか。子ども達が歌ったら、はつらつしてく

ると思います。ご承認いただけますでしょうか。 

  委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただきました。 

  事務局  校歌校章の付け加えについて、会議資料（２ページ参照）により説明する。 

  委員長  次に、通学支援部会お願いします。 

  通学支援部会長  会議資料（５ページ参照）により説明する。 

  委員長  ご質問ございますか。ございませんか。ご承認いただけますか。 

委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただきました。続きまして、ＰＴＡ部会お願いします。 

  ＰＴＡ部会長  会議資料（６ページ参照）により説明する。 
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  委員長  ご質問ございますか。ございませんか。ご承認いただけますか。 

委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただきました。続きまして、学用品部会お願いします。 

  学用品部会副部長  会議資料（７ページ参照）により説明する。 

  委員長  ご質問いかがでしょうか。ございませんか。 

委 員  異議なし。 

委員長  ご承認いただいたものとします。次に、第２号議案「八束小学校閉校式につい

て」ご説明願います。 

  委 員（八束小学校校長）  会議資料（８ページ参照）により説明する。 

  委員長  ご質問いかがでしょうか。このような閉校式を実施することでよろしいでしょ

うか。 

委 員  異議なし。 

委員長  では、これに従って準備をお願いします。次に、第３号議案の地区周知につい

て事務局お願いします。 

  事務局  会議資料（１０・１１ページ参照）により説明する。 

  委員長  このような文面で周知するようですが、いかがでしょうか。 

  委 員  できたらスクールバスの路線図をつけたらどうでしょうか。 

  事務局  検討させていただきたいと思います。 

  委員長  では、検討して下さい。 

  委 員  校歌のメロディーも、何かしらの方法で周知したらどうでしょうか。 

  事務局  ホームページに、データとしてのせるかどうか検討させて下さい。 

  委 員  富浦のスクールバスの通学支援は、新しい路線バスを走らせるようにとられる

がどうでしょうか。 

  事務局  路線バスは、全額補助の予定でいます。スクールバスの通学支援は、２㎞以上

の子どもに行います。 

  委 員  校歌は、作詞・作曲者の思いが伝わるようにしていただきたいと思います。 

  委員長  他にいかがでしょうか。 

  委 員  新校歌の富浦小学校の保護者への伝え方ですが、もう周知してよろしいでしょ

うか。 

       事務局  周知して構いません。 

   委員長  周知の文章は、これでよろしいですか。 

   事務局  今後、周知のための文書を配布するにあたり学校と相談していきますが、変更

することもあるのでご承知下さい。発送前に委員の皆様方に見ていただいてか

ら発送したいと思います。 

   委員長    今日が最後の会議になりますので、どんなことでも結構ですのでご意見を出し

て下さい。意見がないようですので、以上で議事は終了します。 
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 ６ 閉  会 

    事務局  実質、本日の会議で終了します。今後のことは、子ども達も含めて見守って

いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

   

  


